
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan  : TK Al-Hikmah 

Kelas/Semester : Kelompok B / 1 

Tema     : Binatang 

Sub Tema  : Binatang air( ikan ) 

Pembelajaran ke  : Minggu 11 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Mengenal Tuhan melalui ciptaan-Nya  

2. Menyayangi binatang sebagai mahlukciptaan-Nya 

3. Mengetahui macam binatang yang hidup diair 

4. Menyabutkan  bagian-bagian ikan 

5. Mampu berkarya dan berkreatifitas bentuk ikan 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. PEMBUKAAN ( 2 menit ) 

a. Salam 

b. Absensi 

c. Berdo’a sebelum kegiatan 

 

2. KEGIATAN INTI ( 6 menit ) 

a. Apersepsi 

b. Anak mengamati langsung ikan atau gambar ikan 

c. Guru dan anak melakukan tanya jawab tentang ikan 

d. Mengumpulkan informasi, menalar dan mengkomunikasikan 

 Guru menyiapkan kegiatan yang akan dilaksanakan 

 Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilaksanakan 

 

3. PENUTUP ( 2 menit ) 

a. Beres-beres 

b. Menanyakan perasaan anak 

c. Mengevaluasi materi pembelajaran seharian 

d. Menyimpulkan tema hari ini 

e. Mengutarakan tema esok hari 

f. Berdo’a setelah kegiatan  

g. Salam  

  



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian dilakukan dengan metode penomoran sesuai absensi yang mengacu pada 

indikator sebagai berikut : 

No. KD Indikator 
Penilaian 

BB MB BSH BSB 

1 NAM Anak mampu menyebutkan 

binatang yang hidup diair 

(ikan) dan penciptanya 

    

2 Sosial 

emosional 

Anak mampu menunjukan 

sikap menyayangi terhadap 

ciptaan Tuhan(ikan) 

    

3 Kognitif Mengetahui binatang yang 

hidup diair 

    

4 Bahasa Menyabutkan bagian-bagian 

ikan 

    

5 Fisik 

motorik dan 

seni 

Anak mampu membuat karya 

dan kreatifitas seni 

    

 

 


